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KFUM og KFUK i distrikt Århus 

Referat fra Stormøde i distrikt Århus 2010 
Lørdag den 6. marts 2010, Nørre Allé 29 
 
Indledning v/ Charlotte Støvring 
 
1. Stormødet åbnes af formanden, der leder valg af dirigent, referent og 
stemmetællere 
Formand Magnus Kristensen byder velkommen. 
Magnus Kristensen foreslår på ØUs vegne Peter Munk Povlsen som dirigent.  
Dirigenten blev valgt ved applaus. 
Valgt som referent: Helle Westergaard Elmholdt 
Valgt som stemmetællere: Maria Frøjk og Charlotte Støvring 
 
Dirigenten konstaterer stormødets lovlige indvarsling, og at dagsordenen er udsendt 
rettidig. 
 
Ændringer til dagsordenen 

- Tilføjelse af mundtlig beretning fra SI under punkt 2 
- Nyt punkt 11 B: Godkendelse af aktivitetsudvalget 

 
Dirigenten henstiller til at taletiden begrænses 
 
2. Beretninger om, og evaluering af arbejdet i udvalg, samt vedtagelse af 
handlingsplaner 
Skriftlige beretninger blev udsendt med dagsordenen forud for stormødet.  
Nogle udvalg supplerer med en mundtlig beretning. Stormødet har desuden mulighed 
for at stille uddybende spørgsmål til de skriftlige beretninger. 
 
Økonomiudvalget 
Formand Magnus Kristensen beretter: 
Det har været et spændende år for ØU. Der har været mange udfordringer for et helt 
nyt udvalg.  
I løbet af året er der gennemført et formandsskifte, da den tidligere formand Jens 
Jessen Hansen rejste til udlandet. 
Det mest synlige projekt er byggeriet på Nørre Allé. Magnus Kristensen orienterer om 
husets lejere. 
ØU har været på besøg i foreningerne og præsenteret tanker om fremtidens distrikt. 
Dette fremlægges under punkt 6. 
 
Formanden takker alle frivillige, samt medarbejdere. 
  
Distriktets foreninger har valgt følgende repræsentanter til ØU: 
Fra fairbar: Carsten Vittrup 
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KFUM og KFUK i distrikt Århus 

Fra Frederiksbjerg: Maria Haahr 

Fra Gellerup: Simon Rasmussen 
Fra Midtbyen: Jesper Damgaard 
 
Stormødet har ingen kommentarer eller spørgsmål til beretningen 
 
Arbejdsgiverudvalget 
Bodil Jørgensen fra arbejdsgiverudvalget beretter: 
Siden den skriftlige beretning blev udsendt har distrikt Århus ansat Mads Ingemansen 
som administrativ medarbejder. Mads afløser Peter Munk Povlsen, der er blevet ansat 
som driftsleder på fairbar. 
Marit Engrob er blevet ansat som rengøringsmedarbejder, og afløser Martin Farsinsen. 
Forsamlingen opfordres til at overveje, om de kunne være mulige medlemmer i 
udvalget. 
 
Stormødet har ingen kommentarer eller spørgsmål til beretningen 
  
Medarbejdere 
Stormødet har ingen kommentarer eller spørgsmål til beretningen 
 
Aktivitetsudvalget 
Stormødet har ingen kommentarer eller spørgsmål til beretningen 
 
fairbar 
Formand for styregruppen Jeppe Ostersen beretter: 
Det har været et vildt år. Det er fairbars første år, og der er meget der har skullet læres. 
Det har været en udfordring at finde ud af hvordan man organiserer arbejdet med over 
100 frivillige. 
Hovedparten af de frivillige er studerende, men der er også folk med fuldtidsarbejde. 
Gruppen af frivillige kan groft set opdeles i to; Bartendere og medlemmer af de 
forskellige udvalg. 
 
Vigtigste erfaringer i 2009:  

- Elektronisk vagtplanlægning fungerer ikke – nu er bartendere opdelt i grupper, 
med en supervisor i spidsen for hver gruppe.  

- Ledelsesudfordring – alle mødes til statusmøder den første mandag i måneden. 
God opbakning, og fællesspisning til 20 kr. 

 
Ved udgangen af året har det været nødvendigt at se nærmere på økonomien. Der var 
behov for en ny struktur, og det blev besluttet at fairbar ikke kunne klare 
omkostningen til en fuldtidsansat. Det har ikke været muligt at starte op uden den 
fuldtidsansatte, men opgaverne har ændret sig. 
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KFUM og KFUK i distrikt Århus 

I stedet er der blevet ansat to studentermedhjælpere, og denne 

strukturændring har medført en væsentlig besparelse. 
 
Peter Munk Povlsen er blevet ansat som driftsleder 
Christina Iversen er blevet ansat som bartenderkoordinator. 
 
Fairbar er et stor projekt i distrikt Århus, og derfor er det vigtigt at alle får taletid. 
Fairbar har således været rundt ved alle foreninger op mod stormødet. 
 
Anders Klausen orienterer om regnskabet: 
Regnskabet skal ikke godkendes af stormødet, fordi fairbar er et projekt under distrikt 
Århus. Alligevel ønsker styregruppen at orientere. 
Fairbar kører pt. med underskud. Der er lavet en treårig aftale, hvor der er sat mål for 
hvad distriktet vil give af tilskud. Derudover har fairbar kvartalsmæssige møder med 
ØU. 
I 2010 er der fokus på at forbedre indtjeningen. 
I 2012 skulle fairbar gerne kunne klare sig selv. 
 
Regnskabet fremlægges. 
 
Hvad er det så KFUM og KFUK får ud af det? KFUM og KFUK får en ny aktivitet, der 
henvender sig til en ny målgruppe. Hovedparten af de frivillige var ikke tidligere 
bekendt med KFUM og KFUK, og pt. har fairbar skaffet 40 nye medlemmer.  
 

- Spørgsmål fra Laura Danielsen: Hvordan har man valgt at formulere sig ift. at 
der ikke er et overskud at sende til Indien?  
Jeppe Ostersen svarer: Vi kommunikerer ikke så tydeligt, at der ikke er 
overskud. Internt bliver det kommunikeret, men det bliver også understreget, 
at vi har forpligtet os på 50.000 indtil vi generere overskud. 
Jan Rasmussen kommenterer: En anden måde at beregne det på er gennem 
omsætningstal. 
Anders Klausen kommenterer: Vi har lavet en aftale med Ind I En Anden Verden 
som vi begge kan stå inde for, men det er et interessant indspark på sigt.  

 
- Spørgsmål fra Lene Nørby: Hvornår kan fairbar køre rundt selv? 

Jeppe Ostersen svarer: Vores deadline er 2012 – der skal fairbar ikke koste 
distriktet noget. 
Lene Nørby: Hvad hvis det ikke sker? 
Anders Klausen svarer: Vi får tilskud som afregnes i klaser hen over året. Hvis vi 
ikke afregner, så vil der være et lån der forøges – vi har kvartalsmæssige 
møder for at følge op på det. Naturligvis skal vi overveje om vi skal gøre noget 
alternativt, hvis det viser sig, at det ikke kan holde. 
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Jeppe Ostersen kommenterer: Fairbar skal kunne drives på 

forretningsmæssige vilkår, sådan at vi ikke lever på støtte. Det er fortsat 
ambitionen, men hvis det ikke lykkes skal vi træffe de hårde beslutninger, 
men det er en helt ny situation.  
Lene Nørby supplerer: Det er heller ikke stormødet der skal forholde sig til 
det. Men et samråd melle ØU og fairbar. 
Anders Klausen kommenterer: Korrekt. Det er kun fordi vi føler vi skylder folk 
det. 
Magnus Kristensen kommenterer: Stormødet vælger ØU, og giver dermed 
medlemmerne mandat til at træffe beslutningerne – så stormødet ER 
inddraget. 
Carsten Vittrup kommenterer: Vi har ikke tidligere haft tal på bordet. Nu ved vi 
mere om det, så det handler også om at få stormødet til at nikke. 

 
- Spørgsmål fra Lene Nørby: Var I skuffede over at det gik sådan? 

Jeppe Ostersen svarer: Vi har lært meget. Café branchen er ikke nem. Mht. 
indhold er jeg vildt positivt overrasket. Vi trækker nogle tunge navne. På 
økonomisiden er jeg lidt utålmodig. 

 
Stormødet har ingen yderligere kommentarer eller spørgsmål til beretningen 
 
KirkeKick 
Stormødet har ingen kommentarer eller spørgsmål til beretningen 
 
Café Christian 
Jonas Ostersen beretter: 
Café Christian kører rigtig godt, og der er god tilslutning.  
Vi har større overskud i denne sæson end sidste, men regnskabet er blæst op pga. 
problemer med internettilmelding af eventmedlemmer. Klubberne har haft problemer 
med at formidle videre, og derfor har vi en masse penge, men ingen navne på tilmeldte. 
Fremover skal vi derfor arbejde på at få tilmelding til at fungere bedre. 
Vi har en del udskiftning i frivillige for tiden, og der mangler folk til udvalget. Jonas 
Ostersen opfordrer derfor forsamlingen til at overveje om det kunne være noget at 
sidde med i. 
 
Stormødet har ingen kommentarer eller spørgsmål til beretningen 
 
Klub XCON 
Stormødet har ingen kommentarer eller spørgsmål til beretningen 
 
Familieklubben 
Stormødet har ingen kommentarer eller spørgsmål til beretningen 
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Fællesskab og Dialog 

Stormødet har ingen kommentarer eller spørgsmål til beretningen 
 
SI – (Nyt punkt) Mundtlig beretning 
Forretningsfører for SI og kollegiebestyrelsen Jan Rasmussen beretter: 
SI er en selvejende institution der administrerer KFUM og KFUKs ejendomme. De to 
fonde har eksisteret siden 50erne. Formålet med oprettelsen var at støtte KFUM og 
KFUKs arbejde. 
Når SI beretter på stormødet er det for at skabe større åbenhed omkring den 
selvejende institution. 
 
Fonden har i dag en pæn egenkapital. Derfor er det muligt at give økonomisk støtte til 
distriktet, og dermed også fairbar. 
Tilskuddet til KFUM og KFUK har været støt stigende:  
2005: 675.000 
2009: 1.625.000 
 

- Spørgsmål fra Lene Nørby: Hvor stor et underskud kan KFUM og KFUK lave og 
samtidig regne med at SI lukker i huldet? 

- Jan Rasmussen svarer: Der går likvider til at vedligeholde husene – men der er 
da lidt luft endnu.  Ejendommene giver et fornuftig afkast hvert år. Der er 
desuden også en buffer hvis noget går galt, men det regner vi ikke med. 

 
Stormødet har ingen yderligere kommentarer eller spørgsmål til beretningen. 
 
3. Ungdomskirke i Århus 
Knud Pedersen fra Y’s Men beretter. Tilstede er også Axel Hansen og Anne Mette 
Mikkelsen fra Y’s Men: 
Disse tre har lavet en selvbestaltet arbejdsgruppe om at lave en Ungdoms Kirke i 
Århus. 
Vi definerer ungdomskirken som en del af folkekirken. En kirke for alle unge i Århus – 
sognet er hele Århus. 
Vi vil lave et supplement, og ikke konkurrere. Baggrunden er at vi ikke ser meget til 
unge efter konfirmationen.  
 
Gruppen har allieret sig med flere andre. Baglandet tæller således allerede nu 
gadepræsten, forstanderen på diakonhøjskolen, Y’s Men, KFUM og KFUK i distrikt 
Århus, KFUM spejderne, FDF m.fl. 
 
Vi mener at baglandet skal være repræsenteret i en overordnet styregruppe. Vi mener 
også projektet kræver et sekretariat. Vi håber, og regner med at få en præst ansat i 
foretagendet. 
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Vi vil søge fonde til etablerings udgifter, og driftsudgifter, og håber på en stor 

succes, sådan at der vil komme penge fra folkekirken. 
Vi har ikke talt om hvad der skal foregå inde i huset. Det er dem der skal bruge 
stedet der skal beslutte det. 
Organiseringen er stadig uafklaret, men en model er den som studentermenigheden 
kører. 
 
Der er meget mere arbejde, men det var hvad der er sket de sidste 3 måneder. 
 
 

- Spørgsmål fra stormødedeltager: Hvem er målgruppen? 
Anne Mette svarer: 13-35 årige. Vi forestiller os, at det er et sted der skal drives 
af baglandet, men også alle dem der ikke har tilknytning til en kirke. Det havde 
de måske hjemme, men ikke nu hvor de er flyttet til byen. Hvis man selv kan 
være med til at skabe kirken, så kan et være det ville se anderledes ud. Vi 
forestiller os forskellige grupper. En gruppe der laver Freestyle gudstjenester, 
en der laver Kvindegudstjenester osv. Anne Mette henviser til Brorsons kirken 
på Nørrebro. De kan samle gennemsnitlig 100 til gudstjeneste. 
 

- Lene Nørby spørger: Det er anderledes end Brorson – de er startet ud fra nogen 
der var i kirken. Hvor skal man finde folk til dette projekt? 
Axel Hansen svarer: Vi har været omkring alt hvad der hedder kirkelig 
myndighed, for at være sikre. Vi vil ikke have et fremmed menighedsråd til at 
bestemme over os. Vi har forhørt os i provstierne. Vestre har også planer om 
ungdomskirke, men det er gået lidt i stå. De siger ”endelig” sker der noget. Der 
er altså opbakning. Vi byder velkommen til sognene om samarbejde. 

 
- Jens Videbæk kommenterer: Jeg kommer i Gellerup Kirke normalt. Jeg 

fornemmer at mange gerne vil komme i Gellerup kirke, men det er sjældent der 
kommer så mange. Jeg har også været i valgmenigheden, men det har heller 
ikke fanget mig. Jeg tror Ungdoms Kirken vil ramme! Jeg vil gene bakke op, og 
tror der er mange i Gellerup der tænker det samme. 
Laura Danielsen tilføjer: Jeg vil gerne bakke op om det Jens siger. Jeg tror en 
ungdomskirke kan det med, at man møder de samme unge igen. Jeg tror det er 
noget af det valgmenigheden også kan. 

 
Anne Mette supplerer: Vi forestiller os lokaler med rum til koncerter også. Det er et 
kirkerum, men skal kunne bruges til andet. Vi har kun tænkt rammer, men der skal 
puttes noget i rammerne. 
 
Projektgruppen opfordrer folk til at opgive navn, hvis nogen ønsker at være med i det 
videre arbejde. 
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Jan Rasmussen beretter: Der blev i sensommeren sat en bygning til salg på 

Nørre Allé – Apostolsk kirke. Da SI så på den første gang havde vi tanker om, at 
købe den til KFUM og KFUK, hvis der var brug for yderligere lokaler. Idéen blev 
lagt på hylden igen.  
Der er i dag to potentielle købere – pris 5.5 mil. SI har på et bestyrelsesmøde 
diskuteret denne investerings case, og er villige til at købe, hvis der bakkes op om 
dette. Det er en fornuftig investering, og bygningen skal lejes ud på næsten normale 
markedsvilkår. Hvis projektet ikke skulle blive til noget har vi alternative muligheder 
som udlejning eller videresalg. Da markedet var på sit højeste var der stor interesse fra 
folk der ville købe og rive ned. 
 
Magnus Kristensen orienterer om ØUs overvejelser: Et eventuelt køb af kirken er blevet 
drøftet tidligere på dagen. Der er ikke noget stormødet skal tage beslutning om i dag. 
Vi vil lægge op til at stormødet giver ØU mandat til at træffe en beslutning. 
 
Dirigenten tager ordet: Dette punkt er kommet til efter sidste frist, men stormødet KAN 
dog give ØU mandat. 
 

- Michael Hansen spørger: Er der andre bud end de 5.5 mil., og skal der 
investeres yderligere i bygningen? 
Jan Rasmussen svarer: Vi har haft løbende dialog med ejendomsmægleren. Vi 
kan ikke erhverve den for under 5.5, og vi forventer mellem 1½ og 2 mil. til 
etablering.  

 
- Anders Christensen spørger: Er der et krav om at der skal sælges videre til 

kirke?  
Jan Rasmussen svarer: Ikke krav, men ønske. Der er heller ikke hindringer for 
nedrivning. 
Jeppe Ostersen kommenterer: Det lyder spændende – fedt at SI også tænker på 
det kirkelige. Jeg tror det er vigtigt at I tænker en bred målgruppe. 
Knud Pedersen svarer: Det er klart den skal kunne bruges til en menighed, men 
også hvis Gellerup kirke ønsker at lave et arrangement i kirken. Det er ikke 
alene for KFUM og KFUK, FDF og lignende. 

 
Dirigenten tager ordet: Kan stormødet give ØU mandat til at tage beslutningen vedr. 
køb af kirke – og alene køb af kirke? 
 
Bemyndigelsen vedtages enstemmigt ved håndsoprækning. 
 
4. Fremlæggelse af revideret regnskab og fastsættelse af kontingent 
Kasserer Anders Lunde fremlægger regnskabet: 
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Året har ikke været præget af normal drift. Fairbar har været en ubekendt, 

og vi har fået nye lokaler. Derfor er der nogle poster der kan afvige markant. Vi 
har dog også fået et væsentlig større tilskud fra SI. 
Der er uddelt penge til fairbar og til udviklingspuljen. Tilskuddet til udviklingspuljen 
blev vedtaget på stormøde i 2008. 
 

- Lene Nørby kommenterer: SI skal have en kæmpe hånd og tak – ellers var det 
gået helt galt. 
Stormødet bakker op ved klapsalve. 
Anders Lunde kommenterer: Vi skal også huske at være ansvarlige med de 
penge vi får. 
Anders Klausen kommenterer: Men det giver også mening at vi får penge ift. 
formål. 
Carsten Vittrup supplerer: Det er rigtigt at vi ikke har fået så mange penge fra SI 
før- det hænger sammen med, at vi aldrig har haft så meget aktivitet. Med den 
vinkel er det faktisk ret positivt. 

 
- Bodil Jørgensen spørger: Hvorfor er der brugt så meget i porto? 

Anders Lunde svarer: Hele huset bruger frankeringsmaskinen, og DKG skylder 
for porto. Mht. kopi gælder det også at husets brugere ikke er blevet faktureret. 
 

Dirigenten tager ordet: Er der nogen der ikke kan godkende regnskabet? 
 
Regnskabet godkendes ved applaus. 
 
Anders Lunde orienterer: 
Distriktet opkræver 75. kr. pr medlem ved foreningerne. Foreningerne modtager igen 
75 kr. i støtte til hvert medlem. Derudover støttes foreningerne yderligere af distriktet. 
 
ØU indstiller til at kontingentsatsen fortsætter uændret. 
 
Stormødet godkender ved applaus.  
 
Anders Lunde fremlægger budgettet, der godkendes under punkt 7: 
SI forventer at vi komme ud af året med et overskud. 
Nye poster: Uddeling til fairbar + udviklingspuljen. 
Lokaleomkostninger: Huslejen er blevet forøget efter renoveringen. Dog kommer der 
også flere penge ind i udlejning.  
 
Dirigenten tager ordet: Vi gemmer spørgsmål til gennemgang, sådan at der er mulighed 
for at se på tallene. 
 
5. Indkomne forslag 
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Ingen indkomne forslag 

 
Kaffepause. Stormødet genoptages kl. 15.30 
 
6. Strategi diskussion ved ØU 
Simon Rasmussen fra ØU orienterer: 
ØU har været på rundtur til foreninger for at præsentere sig selv, status på fairbar, og 
for at diskutere ØUs fremtidige strategi. Vi vil gerne lave sådanne foreningsrunder en 
gang om året. 
Vi har fundet ud af at der i foreningerne har været tvivl om distriktets rolle ift. 
foreningerne. 
Vi har haft fokus på to punkter. 1.) Aflastning af foreninger og bestyrelser. 2.) Medlems 
og lederpleje. 
 
Input fra foreningsrunden: 

- Forslag fra Frederiksbjerg: Hvis der ikke er så stor forskel på distrikt og 
forening, hvorfor så ikke lave en stor forening? Det var ment som en 
provokation – og der var i foreningerne opbakning til at fortsætte strukturen. 
Det betyder noget at man har mindre grupper rundt i hele byen. 

- En stor udfordring i Gellerup var kassererens arbejde. Måske ligger der en idé i, 
at kassererne arbejder sammen, og udnytter de ansattes arbejdskraft. 

- Midtbyen har overvejet at få landsbevægelsen ud og lave bestyrelseskursus. 
Det kræver minimum 12 pers. Og det ville være oplagt at samle alle 
bestyrelserne.  

 
ØU vil gerne samle bestyrelserne i foråret, for at afdække hvad disse konkret har brug 
for. 
ØU vil derudover gerne have aktivitetsudvalget til at koordinere lederpleje 
arrangementer. ØU ønsker også at Aktivitetsudvalget satser på færre arrangementer. 
ØU foreslår et samarbejde mellem de to udvalg, med henblik på at afdække hvad der er 
brug for, og hvilke arrangementer der skal være fremover. 
 
Distriktet skal sørge for at der er ro til, at initiativer kan gro. Foreningerne skal tage 
initiativerne, og ØU skal ikke sætte nye ting i søen. Distriktet skal fortsat arbejde på at 
samle foreningerne omkring aktiviteterne. 
 
Åbent spørgsmål til stormødet: Er det det ØU skal arbejde på? 
 
Stormødet har ingen kommentarer eller spørgsmål 
 
7. Vedtagelse af budget 
Dirigenten tager ordet: Der har i pausen været mulighed for, at se på budgettet, og I har 
nu hørt ØUs strategi. 
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- Laura Danielsen spørger: Hvad er salg af arbejdstimer? 
Anders Lunde svarer: Lejerne betaler for rengøring. Det er desuden tanken 
at fairbar betaler for de ansattes arbejdskraft.  

 
- Anders Klausen spørger: Har i medtænkt udgifter vedr. arbejdstimer der går til 

aflastning af foreningerne? 
Anders Lunde svarer: En stor del ligger i lønninger. 
Simon Rasmussen supplerer: Under note 4. foreningshjælp og lederpleje er der 

afsat penge. 
Majbrit Billesøe kommenterer: Foreningerne kunne måske også betale for den 

ekstra hjælp de får. 
 

- Sune spørger: Hvor lang tid skal man blive ved med at give lidt ekstra til 
fairbar? 
Anders Lunde svarer: Tanken er stadig at fairbar skal køre selv fra 2012. 
Budgettet gælder også kun det næste år. Fremtidige budgetter er op til de 
næste års stormøder. 
Magnus Kristensen supplerer: Vi er nødt til at sætte et tal i budgettet. Vi tager 
den på næste stormøde hvis det ikke holder. 

 
- Per spørger: Note 3 projektpulje/KirkeKick. Hvorfor er der skåret penge væk 

der? 
Magnus Kristensen svarer: Fordi kirkekick ikke blev til noget er der ting man 
kan genbruge til næste år. Hvis der kommer nogen og ønsker projektet igen, så 
bliver det også uden en projektansat. 

 
Dirigenten tager ordet: Hvem kan stemme for at budgettet vedtages? 
 
Budgettet vedtages enstemmigt ved håndsoprækning. 
 
Dirigenten tager ordet: Vi er forud for programmet, og springer til punkterne 10. 11. 
11.B. 12. Efter disse punkter går vi tilbage til punkt 8. 
 
8. Oplæg og arbejde med ”den gode historie” v. Anders Mogensen 
 
Anders Mogensen fra Seismonaut holder oplæg, og leder arbejdet med den gode 
historie. 
 
9. Valg af formand og næstformand 

Magnus Kristensen (Formand – modtager ikke genvalg) 
 Anders Christensen (Næstformand) 
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Dirigenten oplyser at Anders Christensen genopstiller som næstformand. 

Der er ikke andre kandidater til posten. 
Anders Christensen vælges enstemmig som næstformand. 
 
Der er ikke opstillet kandidater til formandsposten forud for stormødet. 
Dirigenten efterspørger kandidater til posten. 
 
Magnus Kristensen fortæller om arbejdet som formand: 
Der er møder en gang i måneden, men i sidste periode har der været møder oftere pga. 
byggeri og lignende store projekter. 
Carsten Vittrup kommenterer: I sidste periode var alle ØU medlemmer nye. Nu 
fortsætter alle, og så er vi kommet over den største hurtle. Magnus har gjort et kæmpe 
arbejde for at sætte ting i system, så det er nemmere at overtage posten nu.  
Simon Rasmussen kommenterer: Man kan godt være med i ØU selvom man ikke ved alt 
om regnskab.  
Carsten Vittrup supplerer: Man kan også godt sidde med i ØU selvom man ikke er en 
mand. 
 
 

- Malene Erlang spørger: Hvorfor skal formanden vælges på stormødet? 
Magnus Kristensen svarer: Et distrikt hører ikke under landsbevægelsen som 
foreningerne gør. Vi har vore egne vedtægter der bestemmer at det foregår 
sådan. 
Jesper Damgaard supplerer: De resterende repræsentanter vælges af 
foreningerne, og for at formanden ikke repræsenterer en forening alene, skal 
denne vælges af stormødet. 

 
Dirigenten konstaterer at der ikke er nogen kandidater på stormødet. Det betyder at 
der skal afholdes ekstraordinært stormøde.  
 

- Birgit Andersen spørger: Hvad sker der hvis der ikke findes en formand på det 
ekstraordinære stormøde? 
Anders Lunde svarer: Så fortsætter man med ekstraordinære stormøder indtil 
man finder en. 

 
Stormødet har ingen yderligere kommentarer eller spørgsmål 
 
10. Godkendelse af Styregruppe til fairbar  
Jeppe Ostersen præsenterer styregruppen: 
Gorm Olesen: Læser til fotojournalist, og har været med siden starten. Han stopper til 
februar næste år. 
Jeppe Ostersen: arbejder i Rambøll, og har været med siden starten 
Anders Klausen: Revisor, og har været med siden december 08. 
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Rie Knudsen: Gruppens nyeste og yngste medlem – læser statskundskab. 

Startede i fairbar som bartender. 
Simon Wadmann: Startede som bartender – arbejder som falckredder. 
Carsten Vittrup: Har været med siden januar 2007 – sidder i ØU som repræsentant 
for fairbar, der også er en forening under distriktet.  
 
Merethe Juel Jensen og Hanne Juul Jakobsen er stoppet siden sidste stormøde. 
 
Stormødet godkender styregruppen ved applaus. 
 
11. Godkendelse af Arbejdsgiverudvalget 
Bodil Jørgensen præsenterer aktivitetsudvalget: 
Jonas Hejsel, Frederiksbjerg: Lærer 
Birgit Andersen, Midtbyen: Afdelingsleder i skifteretten 
Bjarne Due Pedersen, Gellerup: Ansat i plantedirektoratet. 
Bodil Jørgensen, Gellerup: HR koordinator 
 
Stormødet godkender udvalget ved applaus. 
 
11.B Godkendelse af aktivitetsudv. 
Maria Ladekarl, Gellerup 
Jens Videbæk, Gellerup 
Nina Frøjk, Midtbyen 
Elisabeth Lauritsen, Midtbyen 
Anders Immersen, Frederiksbjerg 
 
Stormødet godkender udvalget ved applaus. 
 
12. Valg af repræsentant til KFUM og KFUKs ejendomme SI + valg til 
kollegiebestyrelsen 
Magnus Kristensen orienterer: 
SI’s bestyrelse: To kandidater er på valg hvert år, en kandidat vælges af 
økonomiudvalget for 4 år, og en kandidat vælges af stormødet for 3 år. 
 
ØU har på deres sidste møde genvalgt Torben Linaa Hansen.  
René Munch Nielsen har siddet som revisor for distriktet. Han genopstiller ikke til 
denne post, men til SI. 
 
Stormødet vælger René Munch Nielsen enstemmigt ved applaus. 
 
Kollegiebestyrelsen: Der skal vælges tre medlemmer til kollegiebestyrelsen, og 
følgende kandidater genopstiller: Bent Frank Nielsen, René Munch Nielsen og Ole 
Mølby. 
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